
2ο ΚΕΔΑΣΥ ΑΧΑΪΑΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ  2021-2022 

ΕΔΥ του ΣΔΕΥ  του 3ου Ειδικού Νηπιαγωγείου Πατρών 

Ψυχολόγος: Δωροθέα Νικολάου 

Κοινωνική  Λειτουργός: Αλεξάνδρα Χονδρογιάννη 

 

Ομάδες-δράσεις 

Οι ομαδικές δράσεις (28) που συνολικά πραγματοποιήθηκαν σε επίπεδο τάξης εντάχθηκαν:  

 Στα προγράμματα Αξιολόγησης: Σχέσεις μεταξύ των μαθητών/τριών -πρόληψη και 
αντιμετώπιση σχολικής βίας και εκφοβισμού.  

 Στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων: Ψυχική και Συναισθηματική Υγεία-Πρόληψη, Γνωρίζω 
το σώμα μου-Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση, Εθελοντισμός-Διαμεσολάβηση.  

 Μετά από αίτημα εκπαιδευτικών που  αντιμετώπιζαν δυσκολίες  σχετικά με την 
οριοθέτηση των μαθητών μέσα στην τάξη.   

Μεθοδολογία. Βιωματικές δράσεις γνωριμίας με τους μαθητές, χορήγηση 
ερωτηματολογίου, χορήγηση έντυπου υλικού (φωτοτυπίες με εικόνες, σχέδια), ελεύθερη 
συζήτηση, roleplay, συνειρμός σκέψεων, πρακτική εφαρμογή  τεχνικών διαμεσολάβησης. 

Οι ομάδες μαθητών -μικροομάδες (31) που πραγματοποιήθηκαν με πρωτοβουλία της ΕΔΥ, 
σχηματίσθηκαν ανάλογα με τις ανάγκες και τα προβλήματα του κάθε σχολείου. Οι 
συγκεκριμένες ομάδες είχαν σαν στόχο την μείωση/απάλειψη της σχολικής βίας και των 
διαταρακτικών συμπεριφορών στο σχολείο, την σχολική άρνηση, την έκφραση βιωμάτων 
και συναισθημάτων που είχαν προκύψει μετά από τραυματικά γεγονότα, την ψυχική 
ενδυνάμωση, την μείωση του άγχους, τον συναισθηματικό εγγραματισμό, την εκμάθηση 
ενναλακτικών και λειτουργικών τρόπων συμπεριφοράς, κ.ά.  

Επιμορφώσεις   (Με  εισηγήτρια την ψυχολόγο της ΕΔΥ). 

 Διαδικτυακή επιμορφωτική ενημέρωση-συνάντηση με θέμα: «Διαταραχές 
αυτιστικού φάσματος - πρακτικές συμβουλές». 

 Διαδικτυακή επιμορφωτική ενημέρωση-συνάντηση με θέμα:  «Συνεργασία 
σχολείου  - οικογένειας για την διαχείριση συγκρούσεων - ορίων - εναλλακτικών 
συμπεριφορών». 

 Διαδικτυακή επιμορφωτική ενημέρωση-συνάντηση με θέμα: «Σχέσεις μεταξύ των 
μαθητών-συγκρούσεις-σχολικός εκφοβισμός». 

  Επιμόρφωση-ενημέρωση εκπαιδευτικών με θέμα: «Νευροφυσιολογία και 
συμπεριφορικές προσεγγίσεις σε άτομα με σύνδρομο Tourette». 

 Επιμόρφωση-ενημέρωση εκπαιδευτικών με θέμα: «Διαχείριση τάξης με μαθητές 
που εμπίπτουν στο φάσμα του αυτισμού». 

 
 

           Παρέμβαση-ψυχολογική υποστήριξη για διαχείριση πένθους  σε όμορο σχολείο.  


